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BM für Frauen und öffentlichen Dienst  

Anfragebeantwortung 
 
 
An die 
Präsidentin des Nationalrats 
Mag Barbara PRAMMER 
Parlament 
1017     W i e n 

 

GZ: BKA-353.290/0078-I/4/2012 Wien, am         August 2012 
 
 
 
 
 
Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
 
 
Die Abgeordneten zum Nationalrat Grosz, Kolleginnen und Kollegen haben am 

28. Juni 2012 unter der Nr. 12216/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfra-

ge betreffend Aufträge von ÖVP-geführten Ressorts der Bundesregierung an die 

ÖVP-nahe Agentur der Frau Claudia Babel und das „Institut für angewandte Tiefen-

psychologie - IFAT“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Zu den Fragen 1 bis 6: 

 Ging Ihr Ressort (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in den Jahren 
2006 bis zum Einlangen dieser Anfrage Projektpartnerschaften oder dergleichen 
mit der Agentur CB Brand GmbH, CB Promotion Werbe- und Veranstaltungs-
gesmbH oder die CB Promotion GmbH ein? 
Wenn ja, um welche Projekte handelte es sich, welche Leistung steht den Kosten 
gegenüber, welche Kosten hatte Ihr Ressort dafür im genannten Zeitraum gesamt 
zu tragen? 
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 Gab es im Zeitraum 2006 bis zum Einlangen dieser Anfrage sonstige Verträge 
(Beratung, PR-Gestaltung, Meinungsforschung, Kampagnen etc.) zwischen Ihrem 
Ressort und der Agentur CB Brand GmbH, CB Promotion Werbe- und Veranstal-
tungsgesmbH oder CB Promotion GmbH? 
Wenn ja, welche und wie hoch waren die Kosten hierfür? 

 Welche Aufträge erteilte Ihr Ressort (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststel-
len) im Zeitraum zwischen 2006 bis zum Einlangen dieser Anfrage jeweils an die 
Agentur CB Brand GmbH, die CB Promotion Werbe- und VeranstaltungsgesmbH 
oder die CB Promotion GmbH? Um welche Aufträge handelt es sich, wie hoch 
waren die Gesamtkosten? 

 Ging Ihr Ressort (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststellen) in den Jahren 
2006 bis zum Einlangen dieser Anfrage Projektpartnerschaften oder dergleichen 
mit dem Institut für angewandte Tiefenpsychologie – IFAT ein? Wenn ja, um wel-
che Projekte handelte es sich, welche Leistung steht den Kosten gegenüber, wel-
che Kosten hatte Ihr Ressort dafür im genannten Zeitraum gesamt zu tragen? 

 Gab es im Zeitraum 2006 bis zum Einlangen dieser Anfrage sonstige Verträge 
(Beratung, PR-Gestaltung, Meinungsforschung, Kampagnen etc.) zwischen Ihrem 
Ressort und dem Institut für angewandte Tiefenpsychologie – IFAT? Wenn ja, 
welche und wie hoch waren die Kosten hierfür? 

 Welche Aufträge erteilte Ihr Ressort (Zentralstelle und nachgelagerte Dienststel-
len) im Zeitraum zwischen 2006 bis zum Einlangen dieser Anfrage jeweils an das 
Institut für angewandte Tiefenpsychologie – IFAT? Um welche Aufträge handelt 
es sich, wie hoch waren die Gesamtkosten? 

 

Seit dem Jahr 2006 wurden an keine der angefragten Institutionen oder Personen 

Aufträge erteilt. 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 
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